ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ



ГІАЛГІАЙ РЕСПУБЛИКА МЕХКДА

УКА3

О внесении изменений в Положение о Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Ингушетия и в состав Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Ингушетия, утвержденные Указом Главы Республики Ингушетия от 29 ноября 2017 г. № 224

В соответствии с пунктом 2 статьи 70 Конституции Республики Ингушетия

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести Положение Комиссии O ПО предупреждению ликвидации чрезвычайных ситуаций И обеспечению безопасности Республики Ингушетия И В состав Комиссии предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Ингушетия, утвержденные Указом Главы Республики Ингушетия от 29 ноября 2017 г. № 224 «О Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Ингушетия» следующие изменения:
- а) пункт 4 Положения дополнить подпунктом «м» следующего содержания:
- «м) принимать решения об установлении регионального уровня реагирования на ландшафтные (природные) пожары.»;
 - . б) в составе комиссии:

включить в состав Комиссии Ахриева А. И. — ведущего специалиста отдела предупреждения чрезвычайных ситуаций и надзорной деятельности Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия в качестве ответственного секретаря комиссии;

исключить из состава комиссии Аушева С. Т.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Ингушетия

г. Магас

«10» шыля 2024 г.

№ <u>86</u>



М. Калиматов